





మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో ఘోర పరాజయం తర్వాత కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాజీనామా

మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధికార మహాయుతి కూటమి భారీ మెజారిటీ సాధించింది. అయితే ఇదే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ మాత్రం మరోసారి ఘోర పరాజయం పాలైంది. రాష్ట్రంలోని 228 స్థానాలకు గాను కాంగ్రెస్ కూటమిగా ఎన్నికల్లో పోటీ చేసినప్పటికీ కేవలం 16 సీట్లు మాత్రమే గెలుచుకోగలిగింది. ఈ నేపథ్యంలో పార్టీ ఘోర పరాజయాలికి బాధ్యత వహిస్తూ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నానా చటోలే తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. రాజీనామా హై కమాండ్ ఇంకా ఆమోదించలేదని తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలో మహావికాస్ అభిమాని కూటమి భారీ ఓటమిని చవిచూడాల్సి వచ్చింది. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీలో 101 స్థానాల్లో పోటీ చేసిన కాంగ్రెస్ 16 స్థానాల్లో మాత్రమే గెలిచి 12.42 శాతం ఓట్లు సాధించింది.

కోయంబత్తూరులో ఆరీవీ?

డైరెక్టర్ ఆరీవీ కోయంబత్తూరులో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రకాశం జిల్లా పోలీసుల విచారణకు వెళ్లకపోవడంతో వారు హైదరాబాద్ లోని ఇంటికొచ్చారు. కాగా, ఆరీవీ నిన్న హీరో మోహన్ లాల్ ను కలిసిన ఫాటో 'ఎక్స్' లో పోస్ట్ చేయడంతో ఆయన ఘాటింగ్ కోసం వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. పోలీసులు ఇంటికి రావడంపై ఆరీవీ అడ్డుకోవడం మండిపడ్డారు. డిజిటల్ విచారణకు సిద్ధంగా ఉన్నామని చెప్పినా పోలీసులు దృవపరచుకున్న తీరు సరికాదన్నారు.



లగచర్లకు రేవంత్ వెళ్లంటే ఉరికించి కొట్టేవారు

అల్లుడు, అన్న తమ్ముడి కోసమే రేవంత్ పనిచేస్తుండు..

ఇదే మానుకోటి 14 ఏళ్ల కిందట ఇదే మానుకోటి తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఓ కీలకమైన మలుపును కారణమైందని బీఆర్ఎస్ చరిత్ర పుస్తకం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. మళ్లీ అదే మానుకోటి ఇప్పుడు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ భూములు గుంజుకుంటూ ఏం చేసుకుంటారో చెసుకోండి అంటున్న కొత్త నియంతకు బుద్ధిచెప్పేందుకు సిద్ధమైందని తెలిపారు. గిరిజన, దళిత, పేద రైతులకు మద్దతుగా మహాబాబాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నాడు నిర్వహించిన మహాసభలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. అసలు ముఖ్యమంత్రి నియోజకవర్గం కొడంగల్ లోని లగచర్లలో ఏం జరిగిందో ప్రజలు తెలుసుకోవాలని అన్నారు. లగచర్లలో ఉండే బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ రైతులు ఈ ముఖ్యమంత్రి మీద తిరగబడ్డారని కేటీఆర్ తెలిపారు. వారి భూములను తీసుకుంటామని చెబితే మా ఆడబడ్డలు ఏ నెలల పాటు ధర్మా చేసి నిరసన తెలిపారని అన్నారు. ఏ నెలలుగా సాంత నియోజకవర్గంలో ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకునేందుకు ఈ ముఖ్యమంత్రికి సమయం లేదని విమర్శించారు. కానీ ఎక్కె విమానం దిగే విమానం అన్నట్లుగా 28 సార్లు ఢిల్లీకి పోయిండు.. కనీసం 28 సైన్లు కూడా తేలేదని ఎద్దేవా చేశారు. సాంత నియోజకవర్గంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మీద ప్రజలు తిరగబడుతున్నారని తెలిపారు. మొన్న అధికారులు పోతే ప్రజలు నిరసన తెలిపారు. కానీ రేవంత్ రెడ్డి పోయి ఉంటే ఉరికించి, ఉరికించి కొట్టేవారని అన్నారు. ఎందుకంటే ఢిల్లీలో రైతులు ఏడాది పాటు ఆందోళన చేసి మోదీ లాంటి వ్యక్తినే సల్ల చట్టాల నుంచి వెనక్కి తగ్గేలా చేశారని గుర్తుచేశారు. రైతుల పవర్ అంటే ఆ విధంగా ఉంటుందని.. అలాంటి పవర్ ఉన్న రైతులతో రేవంత్ రెడ్డి పెట్టుకున్నాడని మండిపడ్డారు. ఫార్మా రివేజ్ ఏవల కోసమని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. తన అల్లుడి కోసం రేవంత్ రెడ్డి పేదవాళ్ల భూములను గుంజుకుంటున్నాడని మండిపడ్డారు. ఈ ముఖ్యమంత్రి తన సొంత అల్లుడు, అదానీ, అన్నగాడు, తమ్ముని కోసం తప్ప రాష్ట్ర ప్రజల కోసం పని చేయడం లేదని విమర్శించారు. మరో 10 రోజులైతే రేవంత్ రెడ్డి పాలనకు ఏడాది అవుతుందని గుర్తుచేశారు. చంద రోజుల్లో అరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామన్నారు. 420 హామీలు ఇచ్చారా? ఒక్క హామీనైనా నెరవేర్చారా? అని ప్రశ్నించారు. ఇక్కడున్న డోర్లకల్, మహాబాబాబాద్ ఎమ్మెల్యేలు దీనికి సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.



లగచర్ల గ్యారంటీ మామి గోస



మోహారాష్ట్ర సేవంగా దేవేంద్ర ఘడ్కర్ వీసే?

మహారాష్ట్రలో ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు సన్నాహాలు ముమ్మరం చేశారు. ఇదిలా ఉంటే మహాయుతిలో సీఎం పదవికి సంబంధించి పెద్ద ఎత్తున వార్తలు వస్తున్నాయి. అందుకున్న సమాచారం ప్రకారం దేవేంద్ర ఘడ్కర్ సీఎం చేసేందుకు అజిత్ చవార్ చరణికి చెందిన ఎస్సీపీ అంకితం చేశారు. ఆదివారం జరిగిన సమావేశంలో దేవేంద్ర ఘడ్కర్ సీఎం చేసేందుకు అజిత్ చవార్ తో పాటు ఆయన ఎమ్మెల్యేలంతా మద్దతు పలికినట్లు సమాచారం. అయినప్పటికీ ఇంకా శిబిరంలోని వారి ఎమ్మెల్యేలు ఇప్పటికీ సీఎంగా ఏకీకృతం చేయడం కోరుకుంటున్నారు. ఎందుకంటే లాడ్లీ బ్రాహ్మణ యోజనను సీఎం ఏకీకృతం చేయడం ప్రారంభించారు. ఇది మహాయుతికి మంచి ప్రయోజనం చేకూర్చింది భావిస్తున్నారు. ఇంకా చంద్రం సీఎం పదవిని డిమాండ్ చేస్తోంది ఏకీకృతం చేయడం కోరుకుంటున్నారు. ఎందుకంటే లాడ్లీ బ్రాహ్మణ యోజనను సీఎం ఏకీకృతం చేయడం వల్ల బీసీ ఎన్నికల్లోనూ, ఇతర ముస్లింలకు ఎన్నికల్లోనూ లాభదాయకంగా ఉంటుందని ఇండీ క్యాంపు అభిప్రాయపడింది. అదే సమయంలో బీజేపీకి అత్యధిక సీట్లు వస్తాయని, అందుకే దేవేంద్ర ఘడ్కర్ సీఎం బీజేపీ వైపు నుంచి సీఎం చేయాలని బీజేపీ నేతలు కోరుతున్నారు. అయితే ఈరోజు

శబరిమలకు పోవలసిన భక్తులు.. 9 రోజుల్లో రూ.41 కోట్ల ఆదాయం

శబరిమల అయ్యప్ప ఆలయం భక్తులతో కిటికీలాడుతోంది. మండల దీక్ష చేసిన అయ్యప్ప దీక్షా స్వామీలతోపాటు వేలాదిగా భక్తులు శబరిమలకు తరలివస్తున్నారు. దీంతో శబరిగిరిలు అయ్యప్ప నామస్మరణతో మారుమౌలీవుతున్నాయి. గతేడాది ఇదే సమయంలో రూ.28.3 కోట్ల ఆదాయం రాగా.. ఈ సారి అది రూ.41.64 కోట్లకు పెరిగినట్లు తెలిపింది. గతేడాదితో పోలిస్తే ఇది రూ.13.33 కోట్ల ఎక్కువ అని వెల్లడించింది. ఇక భక్తుల రద్దీని దృష్టిలో పెట్టుకుని మెరుగైన వసతులు కల్పిస్తున్నట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు. పండిపెరియార్ సత్రం, ఎరుమేటి, పంజాలలో మూడు ఆన్లైన్ బుకింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. దర్శనం లేకుండా ఏ భక్తుడు కూడా తిరిగి వెళ్లాలని పరిస్థితి లేదని అన్నారు.



సైకిల్ పై పార్లమెంటుకు టీడీపీ ఎంపీ అప్పలనాయుడు

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన టీడీపీ ఎంపీ కలిశెట్టి అప్పలనాయుడు ఇవాళ (సోమవారం) సైకిల్ పై పార్లమెంటుకు వెళ్లారు. పసుపు రంగు సైకిల్ పై పసుపు రంగు అంకీ, తెల్ల దొంతరి, తలకు తలపాగా ధరించి ఆయన పార్లమెంటుకు చేరుకున్నారు. అయితే అప్పల నాయుడు ఆ విధంగా పార్లమెంట్ వెళ్లడం వెనుక ఒక బలమైన కారణం ఉంది. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో కాలుష్యం పెరిగిపోతుంది. దట్టంగా పొగమంచు కమ్ముకుని ఉండడం తొమ్మిదింటి వరకు కూడా ఏమీ కనపడని దుస్థితి నెలకొని ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో కాలుష్య నియంత్రణ కోసం చర్యలు తీసుకోవాల్సి అవసరం ఉందని అప్పలనాయుడు గుర్తుచేశారు.

నా మాజీకి ఖరీదైన గిఫ్టులు ఇచ్చా

హీరోయిన్ సమంత, వరుణ్ ధావన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన వెబ్ సిరీస్ 'సిటాడెల్: హానీ బన్నీ' కాగా అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా నవంబర్ 7 నుంచి ఈ వెబ్ సిరీస్ స్ట్రీమింగ్ అయింది. అయితే, 'సిటాడెల్ హానీ బన్నీ' ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా వరుణ్ ధావన్ తో కలిసి సరదా చిట్చాట్ లో పాల్గొంది సమంత. కాగా ఈ 'స్పెషి రాపిడ్ షోర్' లో ఎదుటి వ్యక్తి అడిగిన ప్రశ్నకు ఇప్పటివరకే సమాధానం చెప్పాలి. లేదంటే పచ్చిమర్రి తినాలి. ఈ క్రమంలో వరుణ్ ధావన్ ప్రశ్న అడుగుతూ. "అవసరం లేకపోయినా మీరు అత్యధిక మొత్తంలో దేని కోసం ఖర్చు పెట్టారు?" అని ప్రశ్నించాడు. ఈ ప్రశ్నకు సమంత సమాధానం ఇస్తూ. "నా మాజీకి ఇచ్చిన ఖరీదైన కానుకలు" అని సమంత బదులిచ్చారు. "ఎంత ధర ఉంటుంది?" అని అడగగా. "కాస్త ఎక్కువే.. ఇక కొనసాగిస్తాం" అంటూ సమంత ఈ టాపిక్ ను ముగించింది. సమంత చేసిన ఈ వ్యాఖ్యలు ప్రస్తుతం నెట్టింట్ లో వైరల్ గా మారాయి. స్పె, యాక్షన్ థ్రిల్లర్ గా ఈ 'సిటాడెల్: హానీ బన్నీ' సిరీస్ ను రాజ్ అండ్ డీకే డినిని తెరకెక్కించారు. ఈ సిరీస్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా 200 దేశాల్లో ప్రసారమవుతుండగా.. 150 దేశాల్లో టాప్ లో ఉంది.



విపక్షాలపై ప్రధాని మోదీ మండిపాటు

రాజ్యాంగం అమల్లోకి వచ్చి 75 ఏళ్లు అవుతోందని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ గుర్తు చేశారు. పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభానికి ముందు పార్లమెంట్ వెలుపల మీడియా పాయింట్ వద్ద ప్రధాని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా విపక్ష ఇండియా కూటమిపై తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రజలచే తిరస్కరణకు గురైన కొందరు గూండాయిజం ద్వారా పార్లమెంట్ ను నియంత్రించేందుకు నిరంతరం ప్రయత్నిస్తున్నారంటూ తీవ్ర స్థాయిలో ఘోషిస్తున్నారు. దేశ ప్రజలు వారి చర్యలన్నింటినీ లెక్కిస్తారని.. సరైన సమయంలో శిక్ష విధిస్తారని ఘోషించారు. 'కొందరు స్వార్థ రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం పని చేస్తున్నారు. ప్రజలచే తిరస్కరణకు గురైన కొందరు గూండాయిజం ద్వారా పార్లమెంటుపై నియంత్రణకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. సొంత లబ్ధి కోసం పార్లమెంటు సమావేశాలను అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. దేశ ప్రజలు వారి చర్యలన్నింటినీ లెక్కిస్తారు. సరైన సమయంలో శిక్ష విధిస్తారు. పార్లమెంట్ లో సానుకూల చర్యలు జరగాలని కోరుకుంటున్నా' అని మోదీ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ పార్లమెంట్ సమావేశాలు ఎన్నికల అంశాలపరంగా ముఖ్యమైనవని ప్రధాని అన్నారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని ఆమోదించి నవంబర్ 28 నాటికి 75వ ఏడాదిలోకి అడుగుపెడుతున్నామన్నారు.

ఏడాదిన్నర కూతురుతో కలిసి చెరువులో దూకిన తండ్రి

నిజామాబాద్ జిల్లాలో దారుణం చోటు చేసుకుంది. తండ్రి, కూతురు చెరువులో దూకి ఆత్మత్యాగాయత్నానికి పాల్పడ్డారు. ఈ విషయంపై సంఘటన నిజామాబాద్ శివారులో చోటు చేసుకుంది. వివరాలికి వెళ్తే.. నిజామాబాద్ లోని ఇంద్రావార్ కు చెందిన రఘుపతి ఏడాదిన్నర కూతురు నేహ లైయన్ బ్యూటీఫుల్ బాధపడుతున్నది. కూతురు అనారోగ్యంతో మనస్తాపం చెందిన రఘుపతి నిజామాబాద్ శివారులోని న్యూట్ మాసాని చెరువులో కూతురుతో కలిసి చెరువులో దూకాడు. గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారమిచ్చారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు గజ ఈతగాళ్ల సహకారంతో సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేశారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

